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*Verslag Wijkplatform Stad Binnen de Linie*

Dinsdag 13 september 2016			Locatie: Buurthuis de Viskom
								Voorzitter:	Sylvia Hamerslag


Agenda
1. Opening 
De voorzitter Mw. Hamerslag  opent de vergadering en heet iedereen welkom in buurthuis de Viskom. Volgende bijeenkomst is in buurthuis de Beuk op 26 okt.

2. Mededelingen
De voorzitter vraagt de wijkmanager hoe de stand van zaken is betreft het onderzoek van de gemeente in zake het kruispunt Ruyhgweg. De afgesproken looptijd was 6 weken, maar inmiddels zijn we meerdere weken verder.
Wijkmanager M van der Maas:  de laatste bevindingen met VVN zijn 2 dagen geleden binnengekomen die nog besproken moeten worden. De afspraken zijn dat VVN gaat kijken naar alternatieven en deze worden besproken met de gemeente. 
Wethouder J van Dongen: uiteraard worden de geluiden van de omwonenden meegenomen in de eventuele beslissingen komende uit het gehele onderzoek.
Grootste probleem is te hard aanrijden op het kruispunt waardoor je dan een slecht overzicht krijgt. Wachten is ook op het politierapport van het laatste ongeval, wat is de aanleiding geweest. 
Mevr. Hamerslag geeft aan dit toch een wat lastig punt te vinden, want alleen uit te gaan van de van de aanrijdingen die gemeld zijn is niet voldoende, er zijn namelijk aanzienlijk veel bijna aanrijdingen.
Update Schapendijkje: 
Uit de laatste bijeenkomst over het Schapendijkje zijn diverse punten naar voren  gekomen. Alle ideeën zijn van elkaar gehoord en besproken en dit heeft de gemeente verwerkt in een aantal ideeën. Over een aantal weken komen we weer bij elkaar voor welke vorderingen er zijn gemaakt vanuit de gemaakte afspraken.
Timorpark: hoe is de stand van zaken betreft het weghalen van het fietspad?
Wijkmanager M van der Maas: eerste punt: het zebrapad ter hoogte van de de Reigerstraat gaat heel snel komen. Betreft Timorpark gaat het minder snel omdat dit stedenbouwkundig problemen geeft. 
(Er is wat verwarring of het nou gaat om een stukje fietspad of voetpad.)
Cor de Ridder van Indische buurt: kan de ingang vanTimorpark vanuit de Bankenstraat afgesloten worden? 
Sylvia Hamerslag geeft aan dat we ons nu concentreren op het weghalen van het deel fietspad. Het gehele Timorpark is betreft de knelpunten besproken en er is eerder afgesproken dat alleen dit probleem eerst wordt aangepakt.
Reactie aanwezige: het hele park is een voetgangersgebied. Meer borden.
Sylvia Hamerslag: begrijpt het probleem maar grijpt terug naar het punt waarop het WPSBDL zich nu op concentreert.  
3. Vaststellen agenda
Reactie aanwezige:
· Kan de pauze eruit, ivm de warmte? Antwoordt, wordt naar gekeken.
· Kan agendapunt 6 en 7 omgedraaid worden? Antwoord: ja
4. Gesprek verslag van 5 juli 2016
Er zijn geen op- of aanmerkingen op het verslag van 5 juli 2016
5. Afvalbakkenplan
Er wordt aangegeven welke bakken zijn verwijderd en wat de gevolgen ( vuil) zijn. Er is met de gemeente afgesproken dat er enkele worden teruggeplaatst. Er werd op de website expliciet vermeld dat de hondenpoepbakken/zakjes niet worden weggehaald. Dit gebeurde echter wel! 
Wijkmanager M vander Maas: er zijn 2 fouten gemaakt:
· Het was niet de bedoeling om hondenpoepstations weg te halen ( wordt hersteld)
· Er is opdracht gegeven om bakken op specifieke plaatsen weg te halen, echter de aannemer heeft de opdracht verkeerd uitgevoerd. 
Los van de fouten is dat er een groot aantal bakken zijn weggehaald. 
Wethouder J van Dongen: er was al een actie bekend : Nederland schoon:. Dit was de eerste aanleiding voor aanpak van vuil en de communicatie naar bewoners. Naast de bakken is er helaas nog veel te veel vuil. Veel bakken betekent niet dat het schoner is. er is gekeken naar de bakken die gebruikt worden en welke niet. Daar zit de crux. De niet gebruikte weg en de andere niet, maar bijna alles ging weg. Dat was een fout. Er zal kritisch worden gekeken waar de bakken worden teruggeplaatst.
Reactie aanwezige: waar kunnen we de uitslagen van het onderzoek vinden? 
Wethouder J van Dongen: er wordt een link gestuurd van het rapport.
Reactie aanwezige: overlast van meeuwen en Scholeksters ter hoogte van Julianaplein/Beatrixstraat. De bakken zijn na de markt te vol! 
Antwoord wijkmanager van de Maas: helaas hebben we teveel meeuwen en afsluitbare bakken zijn in het algemeen smerig.
Reactie: handhaving toepassen op deponeren van vuil naast of rondom de bakken?
Wethouder J van Dongen: dat is lastig, we moeten elkaar erop aanspreken. Gelukkig worden er veel bakken geadopteerd waarmee men zelfredzaam wordt in opruimen en schoonhouden in en rondom de bak. Temeer omdat het benodigd materiaal ook wordt geleverd ( zakken en grijpers).
Ook op scholen wordt er meer educatie gegeven. Zelfs met een basisbedrag voor inzameling. Dit komt weer ten goede van een goed doel of school.
Wethouder J van Dongen: graag op een ander moment 1op 1 afstemmen of met de wij conciërge.
Helaas is het inderdaad bekend dat mensen bij elkaar vuil dumpen als het bij hen niet meer kan.
Sylvia Hamerslag:  hoe voorkomen we dit en wat kunnen we ertegen doen?
Antwoord wethouder J van Dongen: melden, dit gebeurd nog veel, graag melden. Dan kunnen we wat. Tijden van HVC station zijn verruimd.
Actie:
Er volgt een actie in de zaal met meerderde deelnemers Albertha Postma/Jasper Boon/Tina Hesen/Mario Eldijk. Onderwerp gaat over het teveel aan plastic. Voorstel: laten we met zijn allen hier afspreken dat we na het aankopen van de boodschappen het plastic daar bij de winkel achter te laten, puur bedoeld als signaal dat we het zat zijn. AH is door Albertha Postma al aangeschreven.  Alle biologische producten worden verpakt in plastic….gezond verpakt in schadelijk afval. Binnenkort wordt er door Ontmoeting in het Groen voorlichting geven aan kinderen, wat kan wel en niet met plastic en ander afval.   


6. Nieuw Perspectief
Wethouder J van Dongen:
Dit is een van de grootste projecten binnen het stadhuis. Iemandsland of niemandsland? Uitkomst: het is iemandsland van iedereen/ons allemaal. Wat kun je met elkaar doen als het gaat om de invulling van de openbare ruimte.  Vanuit een verkenning door de gemeente zijn er inspirerende avonden georganiseerd. Hier zijn 5 pijlers uit voortgekomen. 
Het huidige beeld binnen onze gemeente van de openbare ruimte is gericht op veiligheid en functionaliteit. De ambitie is om hier meer kwaliteit aan toe te voegen. Met een andere manier van denken en werken wil de gemeente meer bereiken. Een aantal mooie buurt- en wijkinitiatieven laten zien dat dit kan. Denken vanuit inwoners, organisaties en mogelijkheden, een actief nieuw perspectief. Maatwerk per buurt of straat, wie doet wat en hoe houden we het met elkaar betaalbaar, aantrekkelijk om in te wonen, werken en leven.
Zie hiervoor de presentatie Nieuw Perspectief op de website van WPSBDL.
Reactie aanwezige: in het kader van bijvoorbeeld afwatering hevige regenval,  is er een regel dat iedereen die een gedeelte ontroerend goed heeft, maar een bepaald aantal percentage mag bebouwen? Er zijn ook veel populieren weggehaald, welke geresulteerd heeft in stijging grondwater.
Wijkmanager M van der Maas: lastig want het is privegrond van de bewoner. Landelijk wordt er ook naar gekeken. Hoogheemraadschap geeft ook adviezen als het gaat om meer groen in uw tuin dan tegels. 
Reactie aanwezige: er zijn in het verleden veel bomen neergezet met als doel, Den Helder vullen met groen, waarbij onderhoud niet werd meegenomen. De afwisseling tussen nieuw en oud groen vind nu plaats wat een gevolg heeft waar men nieuw plaatst en dat niet elke grond geschikt is. 
Wethouder J van Dongen: we hameren erop dat bij elke plaatsing van groen, er een onderhoud bij hoort. 
Reactie aanwezige: de drainage buizen worden in Den Helder op veel plaatsten door verkeer plat gedrukt, waardoor afvoer van hemelwater naar rioleringen bemoeilijkt wordt.
Wethouder J van Dongen: we beamen dit en er is veel aandacht hiervoor. Vooral in de binnenstad.
Sylvia Hamerslag: presentatie graag naar WPSBL sturen

7. Verkeers-ideeën Timorlaan/Huisduinerweg
Wijkmanager M van der Maas:
Het is een tijd geleden dat dit onderwerp ten sprake is geweest (2015).  
· Eerste idee welk ten sprake kwam, was het plaatsen van een rotonde. Vanwege de hoge kosten, rond 800.000 euro, is dit op een langere baan geschoven. Qua infrastructuur pas het wel. 
· Een ander probleem is de parkeerruimte rondom het ziekenhuis. Een eerder wijkonderzoek gaf aan dat parkeren met vergunning een oplossing kan zijn. Indien er nu een nieuw onderzoek zou komen, kan er gerekend worden op een meerderheid. Maar gezien de discussies betreft gratis parkeren in 2017, maakt het nu moeilijk om betaald (vergunning) parkeren hier te realiseren.   
· Plaatsen van aanwijsbordjes “parkeren achter het ziekenhuis”, hebben geen juridische status. Het is een beetje blufpoker, want achter het ziekenhuis is het betaald parkeren. 
Reactie aanwezige Indische buurt:  een eerder eigen onderzoek door de buurt gaf aan dat men nou eenmaal het liefst met de auto in de buurt wilt parkeren.  Er was een plan bij de gemeente ingediend. Maar omdat er een stukje van het Timorpark af moest, welk een beschermd gebied was en het fietspad op de hoek niet versmald mocht worden, is het niet geaccordeerd.  Een tweede argument avn afkeur had betrekking op de verkeerssituatie vanaf Erfprins. Wellicht zijn de argumenten nu gewijzigd/bespreekbaar. 
Hij geeft aan voor een rotonde bezwaar te maken, omdat het huidige stuk een historische waarde heeft. Probleem van parkeren wordt dan nog meer.
Peter Reenders:  is het mogelijk, zoals in Alkmaar, stukken aan te wijzen voor parkeren voor vergunninghouders? 
Wijkmanager M van der Maas:
Dat kost de gemeente geld voor handhaving, maar er zit een oplossing is. Er is ook door bewoners met het bestuur van het ziekenhuis gesproken over betaald parkeren. 
Sylvia Hamerslag: probleem is het betaald parkeren achter het ziekenhuis. Indien dit gratis is, zal er meer geparkeerd worden. 
Andries Pruiksma: het levert het ziekenhuis nu 400 euro per dag op, dus het is gezien de jaarlijkse inkomsten voor het ziekenhuis zinloos hierover in discussie te gaan.
Indien het gratis parkeren wordt zullen ook Texelbezoekers hier gebruik van maken. 
Reactie aanwezige: wellicht is het nu zinvol te praten met het ziekenhuis, omdat er nu een herbouwing op de agenda staat. Ook voor de verplaatsing van de ingang van het ziekenhuis naar de achterzijde.    
8. Te gast in buurthuis de Viskom
Alexandra, vrijwilliger van buurthuis de Viskom:  we zijn druk met de agenda te vullen. Momenteel is elke dag bezet met activiteiten. Ook de samenwerking met buurthuis Elto zit hierin verweven. Nieuw is dansen bij Janssen in het buurthuis. 21 en 24 september is er een info-avond in het buurthuis. Er zijn 2 grote evenementen, de Jevak ( 94 kindreen) en visbuurtweek. Nieuw wordt de inloopmiddag voor ouderen, Holleweenavond, kerstmarkt, Sinterklaasmiddag, workshops,etc.  presentatie wordt toegezonden.
9.  Buurtnieuws
Job Roggeveen,Visbuurt: hekkenplan nadert einde, een voetbalkooi komt er. Ook zijn er financiele problemen bij de gemeente welk een negatief effect heeft op de opvang van kinderen in de buurt.
Cor, van buurthuis de Overzet: er is een doorstart gemaakt en het gaat nu beter.
Sylvia Hamerslag buurthuis Elto: de kwaliteit van de speeltoestellen gaat achteruit door het missen van planmatig onderhoud. Er is geen know how en er zijn geen financiele middelen en gereedschap om dit zelf te doen. Ook bij de gemeente is hiervoor geen budget (meer). Dit is een gemis omdat er zelfs diverse scholen met schoolreisjes een bezoek brengen aan de Elto. Crowdfunding is wel ingezet.
Sylvia Hamerslag: wat is het verschil tussen een speeloase en een speeltuin?
Antwoord van Annelies, van de Wering: speeloases is een gemeentelijke term voor centrale speeltuinen welke voor de hele buurt is. Speeltuinen is meer een term voor en door bewoners. 
Toon van buurthuis de Viskom: binnenkort ( 14 dagen)pakt de Vomar de parkeerplaats aan waardoor er minder wateroverlast is. Mogelijk pakken ze de fietsenstalling ook mee.




10.  Rondje deelnemers
Dhr Oudhuis: er is nu een kunstproject met kunstenaars opgezet voor de Indische buurt waarbij binnenkort in het WPSBL meer wordt verteld.
Angela Ernst: ondersteuner voor vriendenhuis in Den Helder (drs Bijlweg) presenteert zich. Zij geven per 1 aug onderdak aan daklozen met een (psychische)stoornis. Momenteel nog 11 plekken over.
[bookmark: _GoBack]Diana: DNO doen: is bijna klaar met de verbouwing van het pand op de Bassingracht en staan voor dak- en thuislozen. Ze willen vanuit de WMO graag een doorstroom krijgen in Den Helder. Dit is ook een opdracht van de gemeente. DNO doen wil graag mensen helpen, in de wijk opvangen, die een sociaal probleem hebben. Op de Bassingracht komt na de verbouwing een doorstroomhuis met 17 kamers. Ze laat middels een presentatie zien hoe het pand na de verbouwing ( november) eruit ziet. Het (hoofd)kantoor komt straks, in januari, op de Binnenhaven 2. 
JOGG: op 11 oktober om 16.00 uur wordt er op fort Westoever een presentatie gegeven over de stand van zaken. Dit wordt door de jongeren gedaan.
Aanwezige Indische buurt: in de middag om 16.30 uur staan de voetgangerslichten op de Middenweg uit!! De knop om over te steken werkt dan niet. Dit is ook voor de nog uit school komende kinderen en van de judoschool een gevaar. De wijkconciërge pakt dit signaal op.
Albertha Postma, ontmoeting in het groen: er is door de gemeente groen licht gegeven om achter de Tuindorpschool een ontmoetingsplek te creëren. Ook gaat Albertha 5 Bocassiebakken in de wijk plaatsen. Dit zijn bakken voor alleen bladgroen.   
Frans Klut: vraagt aandacht voor de reparatie van loszittende stenen in de Bassingracht. De vraag is om de afzetting eerder te plaatsen.             
11.  Sluiting
WWW.WIJKPLATFORMSTADBINNENDELINIE.NL
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